



# 中企積極出海 威勝匈牙利廠投運

中企積極布局海外，從事能源計量及能效管理的威勝控股(3393)，集團匈牙利工廠暨第六間全球生產與研發中心在匈牙利正式開幕並投入營運，集團於當地時間7月16日上午舉辦開幕儀式。這是該公司加速擴張海外市場，歐洲已躋身重點發展市場。

◆香港文匯報記者 蔡競文



◆威勝控股宣布，集團匈牙利工廠暨第六間全球生產與研發中心在匈牙利正式開幕並投入營運。集團於當地舉辦開幕儀式。

威勝控股表示，匈牙利工廠暨第六間全球生產與研發中心在當地時間周二正式開幕並投入營運。公司首席執行官吉喆於開幕儀式稱，匈牙利是集團發展策略中的重要環節，集團大力投資設立海外工廠亦旨在進一步探索歐洲市場，培養更廣闊的發展視角。集團不斷提升自身競爭力，從「威勝製造」邁向「威勝創造」。並將有效把握行業高景氣周期帶來的發展機遇，完善產業布局，實現「百年威勝」願景。

## 積極拓海外 加強研發

截至目前，集團已擁有4間本地工廠，其他3間分別位於墨西哥、巴西和坦桑尼亞。匈牙利工廠的成功開幕展現了集團對海外市場加速擴張的發展戰略，以及產品研發的實力。

公司指出，匈牙利工廠未來將持續加大研發力度，推出更多滿足歐洲市場標準的高質量產品及行業解決方案；持續優化生產流程，以提高工廠生產效率並確保訂單的準時交付；持續完善服務體系，提供更專業及優質的服務；堅定履行社會責任，助力改善並融入當地經營環境；以及積極順應集團國際化發展戰略，整合行業資源，提升創新研發能力。

## 廣汽埃安在泰首家工廠落成

另外，廣汽埃安在泰國開的首間工廠落成，廣汽集團(2238)董事長曾慶洪昨在竣工典禮上表示，廣汽將支持泰國的電動車生產，並推動泰國成為東南亞的電動車產業中心。

他透露，去年泰國電動車銷量增長速度非常快，相信集團在泰國的投資能夠實現雙贏。廣

埃安是集團發展新能源汽車業務的核心載體，將布局68個國家和區域，歐洲、亞太、中東、非洲、中南美5個核心市場，以及3個海外工廠，實現整車出口和當地語系化生產並行。

## 未來逐步擴產至10萬輛

廣汽埃安東南亞總經理馬海洋補充，公司正在採用一種利用人工智能AI生產策略，可有效減少浪費，並將成本降到最低。

據悉，廣汽埃安泰國工廠耗資23億泰銖(合約5億港元)，每年將生產5萬輛汽車，未來逐步擴能至10萬輛。逐步可實現第二代AION V、AION Y Plus、昊鉞HT等多款廣汽埃安車型的共線生產。泰國政府目標到2030年，在每年生產的250萬輛車中，電動車佔30%。

# 渣打料內地出更多利經濟措施

香港文匯報訊(記者 岑健樂、實習記者 劉奕辰)國家統計局發布今年上半年國內生產總值(GDP)61.7萬億元(人民幣,下同),同比增長5.0%。其中,二季度中國GDP同比增長4.7%,增速較一季度回落0.6個百分點;增速低於第一季的5.3%,市場關注內地經濟增長的前景。渣打昨日指出,今年內地經濟增長預測暫為4.8%,料內地會持續採用財政政策與貨幣政策支持經濟增長表現。

渣打大中華及北亞區首席經濟師丁爽昨表示,雖然內地第一季經濟增長和首五個月的出口表現令人驚喜,但是內地房地產市場持續低迷,以及外圍不明朗因素增加,對內地經濟增長帶來阻力。該行並預期淨出口增長對GDP的正面效益將於下半年減少,原因包括內地居民出境旅遊出現復甦。由於上季經濟表現令內地官方實現全年經濟按年增長約5%的目標面臨一定挑戰,料中央可能在7月底召開的政治局會議推出更多措施,包括擴大內需,以及有更多協助內地房地產市場去庫存的措施。

此外,他預期,內地製造業及基建投資於下半年會維持穩健,保持溫和復甦的步伐,而政府會加快發債,為基建項目和設備升級提供更多融資,藉以為實現全年經濟增長目標創造條件。該行預計內地政策利率將於第三及第四季度分別輕微下調10個基點,而中國人民銀行亦有機會於第三季調低法定存款準備金率25個基點,藉以支持政府的債券發行與經濟增長表現。

## 美或減息兩次 人民幣不會大貶

渣打中國宏觀策略部主管劉潔昨表示,由於負面的季度效應,以及美元有機會走強,該行預計人民幣匯價於第三季會受壓,人民幣兌美元匯率或會貶值至7.3的水平。隨著美國經濟表現放緩,該行預期美聯儲或將於今年9月及11月份各減息一次,合共減息50個基點,相信年內人民幣匯價大幅貶值的機會不大,而今年底人民幣兌美元匯率或有機會升至7算。



◆丁爽(左)表示,渣打料內行人有會於第三季降準以支持經濟。右為劉潔。香港文匯報記者岑健樂攝

# A股北證50指數漲超7%

香港文匯報記者(記者 章蘊蘭上海報道)A股三大指數昨日漲跌互現,截至收市,滬綜指報2,962點,跌13點或0.45%;深成指報8,835點,跌41點或0.47%;創業板指報1,696點,漲0.11點或0.01%。兩市共成交6,751億元(人民幣,下同),較周二放量5%。保險板塊回

勇漲超2%,銀行板塊也止跌上行;前日強勢的消費電子、電子元件板塊則回調3%。

當日,北證50指數一枝獨秀漲7.2%。市場分析指,北證50指數大漲一方面與其估值處於歷史底部相關,另一方面則緣於北交所股票已被納入多隻全市場指數,為權重股帶來增量資

金。另外,當前北證A股整體滾動市盈率已降至17.86倍,處於歷史較低水平。

## 滬企改革板塊受捧

上海市國資委周二召開市值管理工作座談會,強調要加強協同聯動,打造具有上海特點的國有控股上市公司市值管理體系。昨滬企改革板塊升3%領漲兩市,外服控股、上海物貿、錦江在線、開開實業、長江投資、交運股份漲停。

# 投資理財

## 美元指數趨弱 日圓擴大升幅



美元兌日圓自上周三受制161.80阻力,上周四已急速跌穿158水平,本周早段依然反彈乏力,周三曾走低至156.10水平5周低位。雖然美國周二公布的6月份零售銷售數據高於預期,但美國聯儲局主席鮑爾本月初的言論較前偏鴿,市場對聯儲局9月份會議減息的預期進一步

升溫,美國10年期債息本周三曾向下逼近4.15%水平4個月低點,延續過去兩周以來的反覆下行走勢,同日美元指數在失守104水平後亦迅速擴大跌幅至103.66水平近4個月低點,美元兌日圓險守156水平。

另一方面,美元兌日圓上周四再次向上逼近161.80水平近38年高位之際便急劇掉頭下跌,不排除是日本央行已對日圓匯價進行干預,市場將關注日本央行7月31日會議結果以及同日公布的7月份經濟與物價展望報告對通脹前景的最新評估。隨着日本央行干預匯市的陰影繼續籠罩市場,加上聯儲局主席鮑爾近期的言論偏鴿,不利美元指數表現,日圓的反彈走勢可能還未完結,預料美元兌日圓將反覆走低至155.00水平。

## 金價有望再上移

現貨金價周二持穩2,420美元走勢連日偏強,周三曾上揚至2,482美元水平,再創紀錄新高。市場對美國聯儲局9月份減息的預期未有改變,美國10年期債息及美元指數均於周三雙雙下跌至接近4個月以來低點,支持現貨金價向上衝破2,450美元紀錄高位。此外,美元指數失守104水平,跌幅有趨於擴大傾向,有助金價繼續上移,預料現貨金價將反覆上試2,500美元水平。

## 英國下月減息預期降溫 英鎊再上闖

金匯出擊 英皇金融集團 黃楚淇

美元周三再為走低,儘管日前公布的英國零售銷售數據顯示,消費者消費韌性增強且第二季度經濟增長前景看好,但未能改變市場對美國聯儲備理事會(FED)9月份降息的看法,這一預期目前已完全反映在市場價格中。美國6月份零售銷售環比持平,高於經濟學家預期的下降0.3%,原因是汽車經銷商的收入下降被其他方面的上漲所抵消,這顯示出消費者的韌性,從而提振了第二季度的經濟增長前景。

美元兌瑞郎走勢,技術圖表見,RSI及隨機指數剛自超買區域回跌,MACD指標更已下破信號線,而匯價在上周連日正止步於0.9050之下,預料美元兌瑞郎正醞釀回跌。下方支持先回看25天平均線0.8940及0.89水平,關鍵料為6月下旬守穩著的0.88關口。至於上方阻力回看0.8950及0.90關口,下一級預料在0.9050以至0.9160水平。

英鎊兌美元周三升至一年高位1.3040上

方,因英國央行8月份降息的風險降低。周三公布的英國6月份整體消費者物價指數(CPI)和服務業CPI數據略高於預期,分別為同比上升2.0%和5.7%;服務業通脹率更為強勁,為5.7%,與5月份持平,這降低了英國央行盡快行動、在8月份就降息的可行性。市場認為英國央行在8月1日降息的可行性為40%,而周二時預計可能性為49%。

## 英鎊技術走勢向好

技術圖表所見,RSI及隨機指數正為上揚,預料英鎊兌美元短線可繼續闖高,支持位先會留意1.29及1.2840,關鍵預料在25天平均線1.2760水平。1.30關口這個位置仍會受到關注,之前在上周五以及本月初高位正是剛好止步於此,至周三終見初步出現突破;可留意自從英鎊自此區回落後,英鎊則一直未能扳回至1.30關口之上,故若後市匯價仍可居於此區之上,則更為鞏固英鎊的上升態勢,預計其後關鍵會指向去年7月高位1.3144,再而上延目標料為1.32以至1.33水平。

## 亞洲投資機遇增長與收益並駕齊驅

投資攻略 施羅德投資多元化資產投資總監 余康如

與環球其他地方相比,範圍廣泛的亞洲區可細分為中國、印度、日本和韓國等多個不同市場,每個市場都有其獨特的結構性增長機遇和行業主題,可能是時候把目光重新投放在亞洲。投資者可以從亞洲市場,找到增長與收益兼具的股票,關鍵是需要了解不同地區的經濟情況及當地行業生態環境。

## 製造業復甦利好亞洲經濟

從宏觀角度來看,亞洲整體經濟增長仍然領先美國和歐洲國家。儘管中國經濟增長預期有所放緩,但金融市場的普遍共識是中國2024年全年經濟增速仍有望達到

5%,印度經濟增速估計超過6%。相比起美國經濟預料有2.7%增長,亞洲區將繼續為環球經濟增長作出貢獻。

環球製造業復甦是驅動亞洲經濟增長的其中一個重要因素,亞洲大部分國家或地區作為出口導向型經濟體,將受惠於今年製造業周期性復甦,尤其是半導體需求增加帶來的出口持續復甦,將會支持亞洲經濟增長。

投資者須留意的是,印度大選完結,現任總理莫迪(Narendra Modi)再次連任,但他領導的印度人民黨取得議席數目未如預期,這或會導致莫迪在未來推行政策時面對較大阻力。總括而言,我們長期仍然看好印度股市,但投資者要留意當地股市波幅可能會比以往大。

(摘錄)

### 申請會社酒牌續期公告 MEETING@

現特通告:黃志恒其地址為香港銅鑼灣駱克道462-468號鑽石大樓1字樓,現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣駱克道462-468號鑽石大樓1字樓MEETING@的會社酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告刊登之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期:2024年7月18日

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF CLUB LIQUOR LICENCE MEETING@

Notice is hereby given that Wong Chi-hang of 1/F Diamond Mansion 462-468 Lockhart Road Causeway Bay, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Club Liquor Licence in respect of MEETING@ situated at 1/F Diamond Mansion 462-468 Lockhart Road Causeway Bay, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 18th July 2024

### 申請酒牌轉讓、續期及修訂公告 一如鐵板燒

現特通告:黎詠茹其地址為新界大埔翠怡街3號翠怡花園C座第一層8A舖,現向酒牌局申請位於新界大埔翠怡街3號翠怡花園C座第一層8A舖一如鐵板燒的酒牌轉讓給葉民強,其地址為新界大埔翠怡街3號翠怡花園C座第一層8A舖及續期,並作出以下修訂:店號名稱更改為一如鐵板燒。凡反對是項申請者,請於此公告刊登之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔翠怡街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期:2024年7月18日

### NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER, RENEWAL AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE 一如鐵板燒

Notice is hereby given that LAI WING YU of SHOP 8A, LEVEL 1, BLOCK C, GREENERY PLAZA, 3 CHUI YI STREET, TAI PO, NEW TERRITORIES is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of ICHINYO TEPPANYAKI situated at SHOP 8A, LEVEL 1, BLOCK C, GREENERY PLAZA, 3 CHUI YI STREET, TAI PO, NEW TERRITORIES to YIP MAN KEUNG of SHOP 8A, LEVEL 1, BLOCK C, GREENERY PLAZA, 3 CHUI YI STREET, TAI PO, NEW TERRITORIES with the following amendment(s): Change the shop sign to 一如鐵板燒. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 18th July 2024

**招聘 食品加工工人**  
空缺編號: 32716  
• 元朗區  
• 每天8小時工作  
• (6 am - 3 pm), 每星期六天  
• 小六程度、1年相關經驗  
• 每月\$13,200  
本公司正透過勞工處進行招聘,求職者請致電2343 1029查詢/安排面試。

**刊登廣告**  
熱線: 3708 3888  
傳真: 2873 0009  
電郵: wwpadv@tkww.com.hk